



Zadavatel:

**Statutární město Ostrava,**

**městský obvod Slezská Ostrava**

se sídlem: Těšínská 35, 710 16 Ostrava – Slezská Ostrava

IČO: 00845451

Název veřejné zakázky:

**„Rekonstrukce hasičské zbrojnice Heřmanice /PD+AD+IČ/“**

zadávaná jako veřejná zakázka malého rozsahu podle ust. § 31 zákona č. 134/2016 Sb.,  
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

## VYSVĚTLENÍ VÝZVY K PODÁNÍ NABÍDKY

### Identifikační údaje zadavatele

Název zadavatele:	Statutární město Ostrava – městský obvod Slezská Ostrava
Sídlo zadavatele:	Těšínská 35, 710 16 Ostrava – Slezská Ostrava
IČO / DIČ zadavatele:	00845451 / CZ00845451
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele:	Richard Vereš, starosta
Kontaktní osoba:	Bc. Martina Prchalová Tel: 599 410 424 e-mail: mprchalova@slezska.cz
Profil zadavatele:	<a href="https://profily.proebiz.com/profile/00845451-Slezska">https://profily.proebiz.com/profile/00845451-Slezska</a>

**Dotaz č. 1:**

Zda se v rámci tohoto projektu budou řešit jednotlivé profese jako jsou v částečném, či kompletním rozsahu

- vytápění
- vzduchotechnika
- elektrionstalace
- zdravitechnika.

**Odpověď:**

Pro dotační projekt je nutné připravit kompletní stavební projektovou dokumentaci, která musí obsahovat veškeré nezbytné a související profese v kompletním rozsahu.

**Dotaz č. 2:**

Zda je potřeba řešit nové přípojky a případně jaké?

**Odpověď:**

Bude nutno řešit pouze přípojku splaškové a dešťové kanalizace. V současné době je řešeno septikem. Předpoklad dokončení kanalizace na ul. Požární je rok 2022.

**Dotaz č. 3:**


Píše se, že bude řešen projekt na dotace, o jaký dotační titul jde, kdo ho řeší, kdo podává žádost?

**Odpověď:**

Žádost o dotaci předkládá Statutární město Ostrava, Městský obvod Slezská Ostrava. Dotační titul: Ministerstva vnitra ČR – GŘ HZS, dotační titul: 01424 – Dotace pro jednotky SDH obcí.

Ze dne: 13.02.2020

S pozdravem

  
JUDr. Jana Pastrňáková  
vedoucí odboru právního